
RODIČIA S DEŤMI ČÍTAJÚ:    Z evanjelia podľa Matúša 22, 34-40   
Keď sa farizeji dopočuli, že Ježiš umlčal saducejov, zišli sa a jeden z nich, učiteľ
zákona, sa ho spýtal, aby ho pokúšal: „Učiteľ, ktoré prikázanie v Zákone je
najväčšie?“ On mu povedal: „Milovať budeš Pána, svojho Boha, celým svojím
srdcom, celou svojou dušou a celou svojou mysľou! To je najväčšie a prvé
prikázanie. Druhé je mu podobné: Milovať budeš svojho blížneho ako seba samého!
Na týchto dvoch prikázaniach spočíva celý Zákon i Proroci.“

SPOZNAJME: Profesori práva, zákonov majú veľmi hrubé knihy a v nich veľa paragrafov. Chceli
skúšať Ježiša - ako v škole. Ale Ježiš nielen poznal správnu odpoveď, ale on podľa nej žil, konal.
Celé srdce, všetko milovanie, všetku úcta, obdiv, mal len pre svojho Otca, Boha. Celú dušu
ako svoje najhlbšie vnútro vždy spájal s Otcom. A aj v každej myšlienke myslel na Otca,
Boha. A aj druhú časť odpovede poznal a žil: miloval a miluje nás, svojich blížnych. Aj nám
chce dať všetko, čo jemu robí radosť, šťastie. Tak to je. Je len jeden hlavný zákon, prikázanie -
a to láska k Bohu a k tým, čo sú vedľa nás. Každý deň na to pamätajme - vložme si to do duše.
MODLIME SA SPOLU: Milý Ježiš. Ty si taký vznešený, úžasný, lebo celé srdce máš len pre Boha
Otca, a aj hlboko v duši si vždy spojený s Ním, a stále na Neho aj myslíš. Tak ho miluješ a tak miluješ
aj nás. Veľmi ti za to ďakujeme. Nauč aj nás takto milovať Boha a ľudí, čo sú vedľa nás.. Amen.

KAŽDÝ DEŇ POČAS TÝŽDŇA                                   ZÁKLADNÝ ZÁKON
             SI PRIPOMEŇ:                                                  Celé srdce, celú dušu 
                                                                                             a všetky myšlienky 
                                                                                              chcem dať Bohu
                                                                                       a chcem mať rád ako seba
                                                                                                 ľudí vedľa mňa.

Nedeľa 29. októbra 2023 Pane, náš Boh, celé srdca mám pre teba



LÁSKA
    srdce
          duša
             myseľ
pre nášho Boha,
a pre blížneho
dobro 
ako pre nás.


